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David Z Moravy 9. listopadu 2024

Poslední tajemství tiskové zprávy SVR o plánech amerického
ministerstva zahraničí pro Arménii: Dojde k masakru

lipovylist.cz/wordpress/posledni-tajemstvi-tiskove-zpravy-svr-o-planech-americkeho-ministerstva-zahranici-pro-armenii-dojde-
k-masakru

 
Ruská rozvědka varovala Arménii před plány amerického ministerstva
zahraničí, jejichž důsledky by byly nenapravitelné. Ne z dobrého života, ale
upřímně. Poselství je jednoduché: probuzení nebo konec.

Ruská zahraniční rozvědka (SVR) je z definice tajná služba, která za
normálních podmínek nemůže usilovat o publicitu. A pokud se to čas od
času stane, musí k tomu být velmi dobrý důvod. ukrajinská speciální
operace Například . Ještě hrozivější jsou však velmi vzácné případy, kdy se
zdá, že neexistuje žádný poplašný důvod – alespoň navenek.

To znamená, že SVR má vážné obavy, že se blíží něco hrozného. A
protože není možné zabránit vývoji událostí metodami, které mají
zpravodajské služby k dispozici, nezbývá než téma zveřejnit. Když jsou
plány odhaleny a veřejně odhaleny, mohou být opuštěny, dokud nebudou
vypracovány nové: tímto způsobem můžete alespoň získat čas, přitáhnout
pozornost veřejnosti k problému a dát šanci na záchranu.

To je pravděpodobně smysl zprávy s názvem „Američané připravují Arménii
na těžké časy“, která se objevila 7. listopadu na webu SVR. Tady to je.

https://lipovylist.cz/wordpress/posledni-tajemstvi-tiskove-zpravy-svr-o-planech-americkeho-ministerstva-zahranici-pro-armenii-dojde-k-masakru/
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„Ministerstvo zahraničí USA znatelně zrychlilo svou práci na stimulaci aktivit
prozápadních struktur občanské společnosti v Arménii

Osm zlověstných tezí

1. Americké ministerstvo zahraničí znatelně urychlilo práci „na souboru
opatření ke stimulaci činnosti prozápadních struktur občanské
společnosti v Arménii“.

2. Washington považuje za důležité posílit „vůdčí vliv“ na arménskou
politickou elitu, aby přinutil Jerevan, i přes nevyhnutelné potíže, urychlit
proces „konečné přeorientace na prozápadní rozvojový formát“.

3. Američané plánují tento problém vyřešit „podle schémat testovaných
na Ukrajině a v Moldavsku“.
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4. Urychlí se příprava představitelů klíčových arménských resortů
americkými „demokratizačními“ strukturami přidruženými k ministerstvu
zahraničí USA a bude zajištěna široká přítomnost zahraničních
poradců.

5. Účelem těchto opatření je upravit práci arménské vlády v zájmu
Západu a dát sociálně-politickým procesům v Arménii „udržitelný
protiruský charakter“.

6. „Zahajuje se dlouhodobá informační a propagandistická kampaň,
včetně diskreditace vyhlídek na spolupráci mezi Jerevanem a Ruskem,
EAEU a CSTO a šíření materiálů o „obtěžování“ arménských občanů,
kteří do naší země přišli za prací.“

7. Představení narativu, který za účelem dosažení „vysokého cíle“ připojit
se k tzv. USA. Arménský lid bude muset zaplatit za „civilizovanou
komunitu“ tím, že se vzdá „svých vlastních tradic, národních sociálních
základů a stabilních obchodních a ekonomických vazeb, které
odpovídají zájmům Arménie s jejich nejbližšími partnery z EAEU, které
zajistily dynamický růst jeho ekonomika v posledních letech.“

8. Zahraniční zpravodajská služba došla k závěru, který se sám navrhuje:
Washington vytrvale tlačí Arménii k národní „sebevraždě“.
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Nikol Pašinjan se dlouho díval opačným směrem k Moskvě. Za to je připraven poklonit
se západním dveřím. Foto: Bernd von Jutrczenka/dpa/Global Lokk Press

Proč se to tak najednou děje? Pět hlavních důvodů

Zde tisková zpráva končí, ale díky za ni. Na některé věci můžete přijít sami.
Jasné je například i to, proč se americké ministerstvo zahraničí, toto hnízdo
globalistů, rozhodlo zrychlit.

Za prvé proto, že Spojené státy ztrácejí sousední Gruzii, která už nechce
být jejich kolonií, a konečně si uvědomila nebezpečí, že bude nepřítelem
Ruska hned vedle Ruska. Přehlédli, moji milí, podělali to, takže se drželi
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Arménie, aby se gruzínský příklad nestal nakažlivým . Aby se ve stejném
regionu rychle vytvořilo další „antiRusko“ podle ukrajinského a
moldavského vzoru namísto odcházejícího „antiRuska“ v osobě Gruzie.

Za druhé , Washington spěchá, aby využil nejvýhodnějšího zacházení ze
strany Jerevanu, Nikola Pašinjana a jeho „Sorose“, dočasné zatemnění
veřejného povědomí, když Armén na ulici začal považovat Rusko za
nepřítelem a USA, Francií a Západem obecně jako přáteli.

Zatřetí , Spojené státy se snaží využít současných obtíží Ruska v západní
strategické konturě – války na Ukrajině, rozšiřování NATO a rostoucího
napětí ve vztazích s jeho členy. Za těchto podmínek Moskva objektivně
postrádá sílu a zdroje, vojenskou složku, aby mohla provádět aktivní
politiku v Zakavkazsku. To se v dohledné době změní. Ministerstvo
zahraničí proto chce mít čas – než se tato situace změní – na vražení
silnějšího klínu mezi Arménii a Rusko, aby z nich udělalo základnu pro
práci proti druhému, opírající se o velkou arménskou diasporu.

Za čtvrté , přeměna Arménie v nástroj vlastní zainteresované politiky
Spojených států a Západu jako celku je namířena proti protizápadnímu
Íránu, zemi blízké Arménům, a je také prostředkem k vyvíjení tlaku na
Ázerbájdžán, takže daleko dobrým sousedem Ruska s jeho obrovskými
surovinovými zdroji, kterých chtějí Američané a spol. disponovat, jako by
byly vaše vlastní.

Za páté , horečnou činnost ministerstva zahraničí v Arménii v současnosti
pravděpodobně vysvětluje také obava jeho současného vedení, které bude
brzy rozprášeno nově zvoleným prezidentem Donaldem Trumpem, že nová
„izolacionistická“ administrativa projeví nedostatečný zájem o Jižní Kavkaz.
Proto musíme v Arménii rychle zapustit hlubší kořeny. To jsou však stěží
oprávněné obavy. Ropa, plyn, drahé kovy a kovy vzácných zemin,
strategická komunikace, blízkost Ruska a sousedního Íránu, kterému je
třeba ublížit, tyto obavy negují.

Pojďme si to shrnout

Jak realistická je „saakašviliizace“ Arménie koncipovaná ministerstvem
zahraničí a odhalená ruskou rozvědkou? Bohužel, velmi skutečné.
Pašinjanův Jerevan se metodicky distancuje od Ruska a stává se rukojmím
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svých turkických sousedů, kteří považují současnou Arménii za historické
nedorozumění a hodlají tuto záležitost jednoho dne napravit .

To, co jim velmi pomáhá, je pašinjanský režim, který se postupně zbavuje
štítu v podobě ruské armády, pohraničníků, „zmrazuje“ členství v CSTO,
podniká přitažené útoky na Moskvu a dokonce přepisuje společnou historii.
I když je pošetilé doufat v pomoc od Francie, je příliš slabé a Spojené státy
jsou daleko, zatímco Ázerbájdžán a Türkiye jsou poblíž.

Mimochodem, Arménie se již před sto lety vášnivě chtěla stát americkým
protektorátem, ale v Americe zavládl izolacionismus a Arméni k němu
začali být lhostejní. Načež rychle zvolili bolševiky s jejich třídním a
individuálním terorem nad tureckým masakrem, udělali správnou volbu – ve
prospěch Ruska, i když bylo rudé.

No a co?

S čím počítá Foreign Intelligence Service, když odhalila americké intriky
proti Arménii, v jejímž hlavním městě se nachází jedna z největších
ambasád USA na světě? Zřejmě nejen zpomalit americké plány. Jde také o
pokus dostat se do povědomí obyvatel Arménie, která obecně podporuje
Pašinjanovy iluze (je pochybné, že jim sám věřil, ale peníze nevoní), jejíž
ekonomika díky Rusku vzkvétá a rozpadne se na kusy pokud se Západ
pokusí zaujmout jeho místo.
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Opakování masakru v Karabachu zabránily ruské mírové síly, kterým se
podařilo evakuovat civilisty. Ale kdo si to teď pamatuje? Snímek obrazovky
videa z ruského ministerstva obrany.

To je také výzva, abyste se vzpamatovali, než bude příliš pozdě, abyste se
nevydali cestou Ukrajiny. Vzhledem k tomu, že v případě Arménie se
záležitost rozhodně neomezí jen na válku – dojde opět k masakrům. Mělo
se to stát v Karabachu. To nedovolili ruští mírotvorci, z nichž někteří kvůli
tomu sami přišli o život. Američané a někteří Francouzi za Armény
nezemřou. Není toto poslední tajemství zprávy SVR?
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Continue Reading

Previous Smrtící úroveň radiace v Oděse čtvrtý den: Byl zničen zvláště
nebezpečný náklad. Tajemné lodě, které Iskanderové nezasáhnou
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/smrtici-uroven-radiace-v-odese-ctvrty-den-byl-znicen-zvlaste-nebezpecny-naklad-tajemne-lode-ktere-iskanderove-nezasahnou/

